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SALGUK somos Especialistas en Regalos  A MEDIDA / NEURRIRA

Producto LOCAL, KM 0, de NUESTRA TIERRA /BERTAKOA

Concienciados con la  SOSTENIBILIDAD / SUSTAINGARRIAK

Todos nuestros embalajes están fabricados con materiales 100% reciclables o procedentes de recursos sostenibles.

Bienvenidos  Ongi etorri   
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Entrega gratuita en un  punto por pedidos superiores a 700 € / 
Dohainik puntu bakar batean entregatuta 700 €-z gorako eskarientzat

Garantía de calidad / Kalitate bermea



Estrecha colaboración con el Centro Especial de Empleo INTEGRA PMC 
ayudando a las personas desfavorecidas a la inclusión laboral y favoreciendo 
a las empresas a cumplir con la LEY GENERAL DE DISCAPACIDAD (LGD).

1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica 
 ENRIQUE GARCÍA Loncheado 100 g

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
2 Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O Navarra Chardonnay 

SEÑORIO DE SARRIA 75 cl
1 Botella Cerveza Artesana Lager “Urederra” BREW&ROLL 33 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g

1 Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos Gruesos 
 VIUDA DE CAYO Neto 345 g  

1 Tarro Dulce de Manzana MARTIKO 45 g
1 Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g
1 Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% 

 Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g  
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g
1 Bandeja Natural 40x33x12  
1 Caja Cartón Bandeja Mimbre Pequeña 55x35x21  

A través de estos lotes colaboramos directamente con 
SUTARGI, Centro Especial de Empleo con sede en Gipuzkoa y 
cuya misión es conseguir la integración laboral e inclusión social 
de personas con discapacidad psíquica, física o sensorial y per-
sonas en situación de riesgo y/o exclusión social, a través de la 
oferta de empleo, formación, intermediación y asistencia social.

Labor SOCIAL  Konpromezu SOZIALA

60.lote 84’95 € +BEZ /+ IVA 11’71 €

Lote hauen bidez, Gipuzkoan sedea duen SUTARGI Enplegurako 
Zentro Bereziarekin kolaborazio estuan, ezgaitasun psikiko, fisiko 
edo zentzumenezkoa duten pertsonak eta gizartean bazterturik 
edo baztertuak izateko arriskuan dauden pertsonen laneratzea 
eta gizarteratzea lortzen laguntzen da, prestakuntza, bitartekotza 
eta gizarte laguntza eskainiz.
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gourmet

gourmet

lo
te 46.

1  Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza 
Ibérica ENRIQUE GARCÍA Loncheado 100

1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet 
ERROTAZAR 200 g  

1  Botella Vino Blanco D.O. Navarra Viura 
Chardonnay OCHOA Calendas 75 cl

1  Botella Cerveza Artesana Lager “Urederra” 
BREW&ROLL 33 cl

1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra 
Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g

1  Tableta Chocolate Navarro Artesano 
Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g  

1  Caja Cartón Decorada con asa 
Troquelada Modelo Maletín F 33x22x8

24’75 € +BEZ /+ IVA 3’40 €

lo
te 47.

1  Sobre Paleta Reserva Duroc ROSCO 
MONTANCHEZ Loncheado 100 g 

1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet 
ARBIZU 130 g    

1  Botella Vino Tinto D.O Navarra SEÑORIO 
DE SARRIA Crianza 75 cl

1  Botella Vino Blanco D.O Navarra 
Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl

1  Botella Cerveza Artesana Lager 
“Urederra” BREW&ROLL 33 cl  

1  Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
OTARRE 250 g     

1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA 
ECEIZA 85 g    

1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO 
ARTESANOS 130 g   

1  Tableta Chocolate Navarro Artesano 
Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g  

1  Caja Cartón Decorada con asa 
Troquelada Modelo Maletín F 33x22x8  
  

31’95 € +BEZ /+ IVA 4’68 €

OTARRE GOURMET 3



   
             

gourmet

gourmet

lo
te 48.

1  Lata Pate de Campagne con Pimiento de 
Espelette ZUBIA 135 g  

1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal 
BAZTANGOA 250 g   

2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ 
CORTA Crianza 75 cl   

1  Estuche Tejas Artesanas de Mantequilla 
CASA VIDAURRE Reyno Gourmet 125 g

1  Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 
120 g    

1  Estuche Turrón Tres Trufas CASA ECEIZA 
200 g    

1  Caja Maletin D 36x35x12   

42’95 € +BEZ /+ IVA 5’29 €

lo
te 49.

2  Sobres Paleta Cebo de Campo 100% 
natural MONTARAZ Loncheado 100 g  
1  Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet 
ARBIZU 130 g    

1  Botella Vino Tinto D.O. Navarra 
INURRIETA CUATROCIENTOS Crianza 
75 cl

1  Botella Vino Blanco D.O. Navarra 
Sauvignon Blanc INURRIETA ORCHIDEA 
75 cl    

1  Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 
500 ml    

1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
ORTIZ 112 g    

1  Estuche Tejas Artesanas de Mantequilla 
CASA VIDAURRE Reyno Gourmet 125 g

1  Tableta Chocolate Navarro Artesano 
Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g

1  Caja Maletin D 36x35x12   

51’95 € +BEZ /+ IVA 6’38 €

OTARRE GOURMET4



   
             

gourmetgourmet

gourmetgourmet

lo
te 50.

2  Sobres Paleta de Euskal Txerri 
MASKARADA Loncheado 100 g 

1  Lata Paté de Oca Superior Reyno 
Gourmet MARTIKO 130 g

1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  
75 cl

1  Botella Vino Blanco D.O Navarra 
Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl

1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos 
Gruesos VIUDA DE CAYO Neto 345 g

1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas 
sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g

1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate 
Negro PANCRACIO 70 g   

1  Tableta Chocolate Navarro Artesano 
Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g

1 Estuche Tableta Turrón Chocolate 
Caramelo a la Sal 1880 100 g  

1  Capazo Mimbre 35x19  

1  Caja Cartón Decorada Con Asas 
Troqueladas Modelo Cesta Pequeña 
38x29x41    

62’95 € +BEZ /+ IVA 8’88 €

lo
te 51.

2  Sobres Paleta de Euskal Txerri 
MASKARADA Loncheado 100 g   

1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato 
ERROTAZAR 130 g   
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal 
BAZTANGOA 250 g   

1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  
75 cl    

1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE 
VALDEMAR Reserva 75 cl  

1  Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 
500 ml    

1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Frutos 
Muy Gruesos LA CATEDRAL DE NAVARRA 
Neto 345 g    

1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra 
Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g

1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA 
ECEIZA 85 g    

1  Tableta Chocolate Navarro Artesano 
Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g

1  Estuche Turrón Trufa Naranja CASA 
ECEIZA 200 g   

1  Premium Yute Bag 30x35x15  

1  Caja Cartón Decorada con Asa    

84’45 € +BEZ /+ IVA 10’16 €

OTARRE GOURMET 5



   
   

gourmet

gourmet

lo
te 52.

2  Sobres Paleta Cebo de Campo 100%
natural MONTARAZ Loncheado 100 g
1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato ERROTAZAR
130 g   
1  Pieza Queso Navarra Oveja Valle De Roncal
OSABA 500 g   
2  Botellas Vino Tinto D.O. Navarra MIMAÒ
Inurrieta 75 cl    
1  Botella Vino Blanco D.O. Navarra PAGO DE
CIRSUS Chardonnay 75 cl
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de
Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1  Tarro Mousse de Piparra de Ibarra
ZUBELZU 100 g    
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra
Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro
PANCRACIO 70 g
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno
Gourmet ANTONIO ANAUT 300 g
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro
Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Estuche Turrón Tres Trufas CASA ECEIZA
200 g    
1  Caja Madera 6 bot.   

105’95 € +BEZ /+ IVA 13’73 €

lo
te 53.

2  Sobres Paleta de Euskal Txerri MASKARADA
Loncheado 100 g   
1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato ERROTAZAR
130 g   
1  Pieza Queso Navarra Oveja Valle De Roncal
OSABA 500 g   
1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  
75 cl    
1  Botella Vino Tinto D.O. Ribera Duero
CARMELO RODERO 9 Meses Crianza 75 cl 
1  Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 
500 ml    
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno
Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ
180 g    
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos
JAKION 120 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro
PANCRACIO 70 g
1  Estuche de 12 Mantecadas Reyno Gourmet
MANTECADAS SALINAS 160 g
1  Tarro Miel Artesana de Navarra (Bera)
Milflores BERASKA 1/2 Kg  
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin
Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano
Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g
1  Turrón Navarro Artesano Elaborado con
Pasta de Turrón, Almendra Marcona y
Cobertura de Chocolate Negro ORBEA 
250 g    
1  Caja Madera 6 bot.   

129’95 € +BEZ /+ IVA 15’20 €

6 OTARRE GOURMET



   
   

gourmet

gourmet

gourmet

1  Pieza Paleta Cebo Ibérica ALJOMAR 5-5,5 kg    
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    
1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl  
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g  
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Frutos Muy Gruesos LA CATEDRAL DE NAVARRA Neto 345 g
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g
1  Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g    
1  Caja Madera Paleta 775x270x125 mm    

185’00 € +BEZ /+ IVA 24’05 €

lo
te 54.

1  Pieza Paleta de Bellota Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 4,5-5 kg  
1  Sobre Lomo de Euskal Txerri MASKARADA Loncheado 100 g     
1  Lata Bloc de Foie-Gras de Pato ERROTAZAR 130 g    
1  Pieza Queso Navarra Oveja Valle De Roncal OSABA 500 g    
1  Botella Cava Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS 75 cl    
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Gran Reserva 75 cl    
1  Botella Vino Blanco D.O. Navarra Sauvignon Blanc INURRIETA ORCHIDEA 75 cl  
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g  
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g    
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g  
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g    
1  Caja Madera Paleta 775x270x125 mm    

250’75 € +BEZ /+ IVA 33’02 €

lo
te 55.

7OTARRE GOURMET
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1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza 
Ibérica ENRIQUE GARCÍA Loncheado 
100 g    

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA 
DEL YELTES 250 g  

1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA 
DEL YELTES 250 g  

1 Lata Paté de Oca Superior Reyno 
Gourmet MARTIKO 130 g

1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal 
BAZTANGOA 250 g  

2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE 
REAL Crianza 75 cl  

1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
ORTIZ 112 g  

1 Tarro Mermelada Artesana Arándanos 
JAKION 120 g   

1 Caja Madera 3 Botellas 35X28X10  
  

56.lote

57.lote

53’95 € +BEZ /+ IVA 7’26 €

2 Botellas Cava Brut Reserva Essential 
Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl

1 Lata Metálica Panettone con Chips de 
Chocolate SANTANGELO 900 g

1 Estuche Polvorones EL MEJOR 
POLVORON DEL MUNDO Obrador de 
los Ángeles 200 g  

1 Estuche Tableta Chocolate Negro de 
Chips con Sal PANCRACIO 40 g

1 Estuche Tableta Chocolate con Leche 
Almendras y Naranja PANCRACIO 40 g

1 Bandeja Natural 40x33x12
1 Caja Cartón 48x34x30   

69’50 € +BEZ /+ IVA 10’72  €

LOTES ESPECIALES
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2 Sobres Paleta Cebo de Campo 100% 
natural MONTARAZ Loncheado 
100 g

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA 
DEL YELTES 250 g

1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA 
DEL YELTES 250 g

1 Lata Paté de Oca Superior Reyno 
Gourmet MARTIKO 130 g

1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal 
BAZTANGOA 250 g  

1 Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  
75 cl    

2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE 
REAL Crianza 75 cl

1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
ORTIZ 112 g  

1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 
103 g    

1 Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate 
Negro PANCRACIO 70 g  

1 Bolsa Polvorones de Navarra Reyno 
Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g

1 Capazo Mimbre 35x19  
1 Caja Cartón Decorada con Asas 

Troqueladas Modelo Cesta Pequeña 
38x29x41

59.lote

79’50 € +BEZ /+ IVA 10’91 €

1 Sobre Paleta Cebo de Campo 100% natural 
MONTARAZ Loncheado 
100 g

1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno 
Gourmet MARTIKO 130 g  

1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal 
BAZTANGOA 250 g  

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa LUIS 
CAÑAS Crianza 75 cl  

1 Botella Vino Blanco D.O. Navarra Viura 
Chardonnay OCHOA Calendas 75 cl

1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
ORTIZ 112 g  

1 Tarro Dulce de Manzana MARTIKO 45 g
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 

85 g   
1 Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin 

Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 

70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Capazo Mimbre 35x19  
1  Caja Cartón Decorada con Asas 

Troqueladas Modelo Cesta Pequeña 
38x29x41

58.lote

69’95 € +BEZ /+ IVA 9’72 €

LOTES ESPECIALES
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1.lote

16’46 € +BEZ /+ IVA 2’47 €

     
1 Sobre Paleta Reserva Duroc ROSCO 

MONTANCHEZ Loncheado 100 g 
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 

78 g    
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE 

BERGASA Joven 75 cl  
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 

BITÁCORA 75 cl
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y 

Polvorones DULCESTEPA 120 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 

100 g  
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 

125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada 

Modelo A 26X14X33  

25’50 € +BEZ /+ IVA 3’00 €

1 Sobre Paleta Reserva Duroc ROSCO 
MONTANCHEZ Loncheado 100 g 

1 Pieza Chorizo Vela Bellota Ibérico DEHESA 
DEL YELTES 150 g

1 Pieza Salchichón Vela Bellota Ibérico 
DEHESA DEL YELTES 150 g

1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 
78 g    

1 Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda 
Natural BEIARDI Gaztandegi Dorrea 250 g

1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE 
BERGASA Joven 75 cl

1 Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y 

Polvorones E. MORENO 200 g  
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 

100 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada 

Modelo A 26X14X33

2.lote

LOTES DE NAVIDAD
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1 Sobre Paleta Reserva Duroc ROSCO MONTANCHEZ Loncheado 
100 g     

1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g  
1 Botella Cava Brut Nature CONDE DE CARALT 75 cl   
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 112 g  

1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 120 g
1 Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g   
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12   

+BEZ /+ IVA 4’54 €3.lote 30’95 €

LOTES DE NAVIDAD
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2 Sobres Paleta Reserva Duroc ROSCO MONTANCHEZ Loncheado 100 g 
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g    
1 Botella Cava Brut Nature CONDE DE CARALT 75 cl     
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl   
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl   
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 112 g    
1 Estuche Cookies con Pepitas Chocolate E.MORENO 100 g   

1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g   
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g   
1 Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g    
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g   
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12

+BEZ /+ IVA 5’30 €4.lote 38’25 €

LOTES DE NAVIDAD



1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g    

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g  
1 Botella Cava Brut Nature CONDE DE CARALT 75 cl   
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Navarra Viura Chardonnay OCHOA 

Calendas 75 cl

1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g  
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1 Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12

+BEZ /+ IVA 5’96 €5.lote 44’45 €

LOTES DE NAVIDAD16



+BEZ /+ IVA 6’47 €6.lote 50’50 €

1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g   
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g   
1 Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g  
1 Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI Gaztandegi 

Dorrea 250 g    
1 Botella Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl  
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUIA Crianza 75 cl    

2 Botellas Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl   
1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g    
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g  
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1 Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema LA FAMA 200 g   
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo B 43x32x12   

17LOTES DE NAVIDAD



1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g    

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Lata Paté de Hígado de Pato ZUBIA 100 g   
1 Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUIA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja Alavesa ARABARTE 75 cl
1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g

1 Tarro Dulce de Manzana MARTIKO 45 g    
1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    
1 Estuche Cookies con Pepitas Chocolate E.MORENO 100 g   
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g  
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g    
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

+BEZ /+ IVA 7’85 €7.lote 55’95 €

18 LOTES DE NAVIDAD



1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA
Loncheado 100 g

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g   
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g  
1 Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g    
1 Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Navarra Viura Chardonnay OCHOA Calendas 

75 cl    

1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    
1 Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g  
1 Estuche Barquillos Bañados al Cacao Calidad Suprema PICÓ 75 g
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

+BEZ /+ IVA 7’69 €8.lote 59’95 €

19LOTES DE NAVIDAD



1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g    

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 
aprox.    

1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 
aprox.    

1 Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet ARBIZU 130 g
1 Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI 

Gaztandegi Dorrea 250 g    
1 Botella Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUIA Crianza 75 cl

1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl
1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g  
1 Estuche Cookies con Pepitas Chocolate E.MORENO 100 g  
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g    
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1 Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11  

+BEZ /+ IVA 8’10 €9.lote 64’95 €

20 LOTES DE NAVIDAD



21

1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA
 Loncheado 100 g

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g  
1 Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI Gaztandegi 

   Dorrea 250 g    
1 Botella Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl  
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa ARABARTE Crianza 75 cl  
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo VIÑA ALBINA 75 cl  
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 112 g  

1 Estuche Cookies con Pepitas Chocolate E.MORENO 100 g
1 Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1 Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g
1 Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

+BEZ /+ IVA 9’11 €10.lote 70’95 €

LOTES DE NAVIDAD



1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g    

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.    
1 Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1 Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI Gaztandegi 

Dorrea 500 g    
1 Botella Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rioja Alavesa ARABARTE 75 cl   

1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g   
1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g   
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Tableta Chocolate  Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

+BEZ /+ IVA 9’05 €11.lote 79’25 €

22 LOTES DE NAVIDAD
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1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g  
1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g    
1 Botella Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl  
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl  
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo VIÑA ALBINA 75 cl   
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1 Tarro Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos ASENSIO ½ kg (Neto 345 g)

1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g   
1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g   
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Tableta Chocolate  Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g   
1 Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 

75 g    
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Tableta Chocolate  Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g  
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11  

+BEZ /+ IVA 9’90 €12.lote 84’95 €

LOTES DE NAVIDAD
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1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g    

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.    
1 Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g  
2 Botellas Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl  
2 Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O Navarra Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl
1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g   

1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g  
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g  
1 Estuche Biscuit de Vainilla y Sésamo DULCESTEPA 100 g  
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g    
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g  
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11

+BEZ /+ IVA 11’76 €13.lote 90’95 €

LOTES DE NAVIDAD
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1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1 Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    
1 Botella Ginebra Premium London Dry BRITISH 70 cl    
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl  
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1 Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 112 g    
1 Tarro Dulce de Manzana MARTIKO 45 g    

1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g  
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g  
1 Estuche Biscuit de Vainilla y Sésamo DULCESTEPA 100 g  
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g    
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g  
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11

1 Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g  
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Biscuit de Vainilla y Sésamo DULCESTEPA 100 g
1 Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 120 g  
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g  
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g  
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

+BEZ /+ IVA 13’48 €14.lote 99’75 €

LOTES DE NAVIDAD



+BEZ /+ IVA 15’06 €15.lote 109’95 €

1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 
Loncheado 100 g    

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.    
1 Lata Paté de Campaña Reyno Gourmet ARBIZU 130 g   
1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
1 Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 

CODORNÍU 75 cl    
1 Botella Ginebra Premium London Dry BRITISH 70 cl   
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl  
1 Botella Vino Blanco D.O. Navarra Sauvignon Blanc INURRIETA 

ORCHIDEA 75 cl    
2 Botellas Indian Tonic Water FEVER TREE Premium 200 ml

1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1 Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1 Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g   
1 Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    
1 Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 120 g    
1 Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g  
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g  
1 Estuche Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Blanca ANTIU XIXONA 

Calidad Suprema 200 G    
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

26 LOTES DE NAVIDAD



+BEZ /+ IVA 14’80 €16.lote 122’75 €

1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA Loncheado 100 g
1 Sobre Lomo Cebo Ibérico 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA Loncheado 100 g
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g    
1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 75 cl  
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl  
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g  

1 Estuche Bombones Creations Caja Roja NESTLÉ 186 g  
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g  
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1 Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g
1 Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 

 300 g    
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD  

300 g    
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g  
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

27LOTES DE NAVIDAD



1 Sobre Paleta Cebo Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA    
 Loncheado 100 g    

1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 

 500 g aprox.    
1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g  
1 Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl  
1 Botella Ginebra Premium London Dry THE BOTANICAL`S 70 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE VALDEMAR Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Navarra Sauvignon Blanc INURRIETA  
   ORCHIDEA 75 cl    

2 Botellas Indian Tonic Water FEVER TREE Premium 200 ml  
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1 Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    
1 Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    
1 Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1 Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1 Tableta Chocolate Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g    
1 Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g    
1 Caja Cartón Decorada con asa Modelo C Baja 58x32x11   

+BEZ /+ IVA 19’75 €17.lote 139’75 €

28 LOTES DE NAVIDAD
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19.lote

18.lote 47’50 € +BEZ /+ IVA 4’71 €

42’50 € +BEZ /+ IVA 4’77 €
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1 Pieza Queso Curado Oveja Leche Cruda LAVEGA 250 g
1 Botella Sidra Espumosa sin Alcohol LA ASTURIANA 70 cl  
1 Botella Zumo Melocotón ROSTOY 1 L
1 Botella Zumo Piña ROSTOY 1 L
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1 Lata Bonito en Aceite de Oliva LA LATA 120 g
1 Lata Sardinillas en Aceite de Oliva LA LATA 90 g
1 Tarro Espárragos Cojonudos 6/9 Frutos CELORRIO ½ Kg. Neto 330 g
1 Tarro Pimiento Piquillo Entero CELORRIO 314 g
1 Lata Piña en su Jugo CELORRIO ¾ Kg. Neto 560 g

1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 150 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 150 g
1 Tarro Crema de Foie Hígado Cerdo ZUBIA 100 g
1 Pieza Queso Oveja PRESTIGIO CERRATO 250 g
1 Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl  
1 Botella Vino Blanco CUNE Verdejo 75 cl
1 Lata Bonito en Aceite de Oliva LA LATA 120 g
1 Tarro Pimiento Piquillo Entero CELORRIO 314 g

1 Tarro Hummus (Receta Original) ZUBIA 100 g
1 Estuche Trufas Chocolate LACASA 85 g
1 Estuche Neulas Bañadas al Cacao MUNDOBARQUILLO 50 g
1 Estuche Dátiles PRUNITA 100 g  
1 Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1 Bolsa Mini Regañás OBANDO ARTESANOS 150 g
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Calidad Extra LA FAMA 150 g
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Calidad Extra LA FAMA 150 g  
1 Caja Cartón 43x33x12   

1 Tarro Mermelada Fresa COQUET 340 g
1 Estuche Bombones Chocolate con Leche LACASA 72 g
1 Bolsa Nueces Cáscara Natural PRUNITA 150 g
1 Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona PICÓ 150 g
1 Estuche Turrón Yema Tostada Calidad Suprema ARTESANÍA 150 g
1 Tableta Turrón Chocolate Crujiente Calidad Suprema TRAPA 140 G
1 Caja Cartón 43x33x12   

LOTES DE NAVIDAD
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21.lote

20.lote 46’95 € +BEZ /+ IVA 5’76 €

34’95 € +BEZ /+ IVA 4’90 €
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1 Botella Vino Tinto Ecológico ONESIMUM 75 cl
1 Botella Vino Blanco Sauvignon y Verdejo Ecológico ONESIMUN 75 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml
1 Tarro Mousse de Berenjena y Pimiento Asado ZUBIA 130 g  
1 Tarro Habitas Baby en Aceite de Oliva Ecológico EMPERATRIZ 212 g
1 Tarro Mermelada Albaricoque COQUET 340 g
1 Estuche Galletas con Cáñamo, Manzana y Dátil ONESIMUN 125 g
1 Estuche Dátiles PRUNITA 100 g

1 Botella Vino Tinto Ecológico LAS MANOS 75 cl
1 Galletas con Miel y Azúcar de Caña GIUSTI 300 g
1 Estuche Panettone con Chocolate PANETTONCINO  100 g

1 Estuche Neulas Artesanas ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1 Estuche Polvorones 100% Bio EL LOBO 200 g
1 Bolsa Mini Regañás OBANDO ARTESANOS 150 g
1 Estuche Turrón Almendra al Caramelo Calidad Suprema ENRIQUE 

GARRIGÓS 200 g   
1 Estuche Turrón Almendra a la Canela Calidad Suprema ENRIQUE 

GARRIGÓS 200 g   
1 Caja Cartón 43x33x12   

1 Tableta Chocolate Negro Bio 70 % Cacao TIERRA MADRE 100 g  
1 Turrón a la Piedra con Panela Bio TIERRA MADRE 200 g
1 Caja Cartón 36x24x11    

LOTES DE NAVIDAD
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1 Pieza Paleta Duroc TESORO DE BENITO 4,5 kg Aprox.    
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g  
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g   
1  Lata Paté Ibérico a la Trufa Negra ZUBIA 78 g    
1  Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI Gaztandegi 

Dorrea 250 g    
2  Botellas Cava Brut Nature CONDE DE CARALT 75 cl     
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Joven 75 cl   
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl   
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    

1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 112 g  
1 Tarro Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos ASENSIO ½ kg (Neto 345 g)
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g   
1  Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g  
1 Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g  
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

+BEZ /+ IVA 12’42 €22.lote 108’95 €

33LOTES CON JAMÓN



+BEZ /+ IVA 16’51 €23.lote 144’75 €

1 Pieza Paleta Duroc TESORO DE BENITO 4,5 kg Aprox.  
1 Sobre Lomo Cebo Ibérico 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 

Loncheado 100 g    
1 Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g
1 Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1 Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g
2 Botellas Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml  
1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 
1 Tarro Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos ASENSIO ½ kg (Neto 345 g)

1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Tarro Dulce de Manzana MARTIKO 45 g    
1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1 Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1 Estuche Barquillos Bañados al Cacao Calidad Suprema PICÓ 75 g
1 Estuche Biscuit de Vainilla y Sésamo DULCESTEPA 100 g  
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g   
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

34 LOTES CON JAMÓN



1 Pieza Paleta Ibérica ROSCO 4,75 kg     
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g  
1 Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    
2  Botellas Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl  
1  Botella Vino Blanco D.O. Rioja Alavesa ARABARTE 75 cl  
1  Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g    
1  Tarro Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos ASENSIO ½ kg (Neto 345 g)   

1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g   
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1  Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15

+BEZ /+ IVA 20’46 €24.lote 184’95 €

1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Tarro Dulce de Manzana MARTIKO 45 g    
1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1 Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1 Estuche Barquillos Bañados al Cacao Calidad Suprema PICÓ 75 g
1 Estuche Biscuit de Vainilla y Sésamo DULCESTEPA 100 g  
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g   
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema PICÓ 200 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

35LOTES CON JAMÓN



+BEZ /+ IVA 23’28 €25.lote 214’95 €

1 Pieza Paleta Cebo Ibérica ALJOMAR 5-5,5 kg  
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.    
1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g
1 Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    
1 Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl  
2 Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O Navarra Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl
1 Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label 

ARROYABE 250 g    
1 Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos Gruesos VIUDA DE CAYO 

 Neto 345 g
1Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g

1Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g
1 Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g  
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g   
1 Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 

300 g
1 Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 

300 g
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

36 LOTES CON JAMÓN



+BEZ /+ IVA 29’49 €26.lote 269’95 €

1Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g
1Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 125 g
1 Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g  
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g   
1 Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 

300 g
1 Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 

300 g
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

1 Pieza Paleta de Bellota Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 4,5-5 kg
1 Sobre Lomo Cebo Ibérico 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA Loncheado 100 g
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1 Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    
1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo MONOPOLE Siglo XXI 75 cl
1 Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1 Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos Gruesos VIUDA DE CAYO Neto 345 g
1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    

1  Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g
1 Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g  
1 Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1 Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 

 300 g    
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD   

 300 g    
1  Estuche Tableta Turrón Chocolate Caramelo a la Sal 1880 100 g
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

   

LOTES CON JAMÓN 37



+BEZ /+ IVA 34’63 €27.lote 317’75 €

1 Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1 Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g  
1 Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    
1 Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g    
1 Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1 Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Estuche Turrón Chocolate y Almendras CASA ECEIZA 200 g
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g   
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

1 Pieza Jamón Ibérico Cebo ALJOMAR 7,5-8 kg  
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g 

aprox.    
1 Lata Pate de Campagne con Pimiento de Espelette ZUBIA 135 g
1 Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    
1 Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 

CODORNÍU 75 cl    
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Crianza 75 cl
1 Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label 

ARROYABE 250 g    
1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 

300 g    

38 LOTES CON JAMÓN



+BEZ /+ IVA 46’85 €28.lote 422’50 €

1 Pieza Paleta Ibérica de Bellota 100% 5J 5-6 kg    
1  Sobre Lomo Cebo Ibérico 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA Loncheado 100 g
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1 Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg    
2  Botellas Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Navarra Sauvignon Blanc INURRIETA ORCHIDEA 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Navarra PAGO DE CIRSUS Chardonnay 75 cl
1 Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 450 g

1 Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Frutos Muy Gruesos LA CATEDRAL 
 DE NAVARRA Neto 345 g    

1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g  
1 Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g  
1 Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g
1 Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 

 300 g    
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 

300 g    
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Caja Cartón Decorada con Asa Modelo E80 Gourmet 77x39x15   

39LOTES CON JAMÓN



Joyas Comestibles
En Ekhi Gold elaboramos nuestros productos de mayor calidad con una fórmula única diseñada por nuestro 
maestro chocolatero Juan Mari Iriarte, familia de pasteleros artesanos de Bera (Navarra). Son marca 
de la casa nuestros bombones recubiertos de oro y un chocolate único en el mundo bañado en oro de
22,5 quilates. Un nuevo concepto creado a través de la unión de la innovación y la artesanía.



41

+BEZ /+ IVA 7’94 €29.lote 67 ’50 €

1 Pieza Paleta Duroc TESORO DE BENITO 4,5 kg Aprox.    
1  Sobre Lomo Reserva ROSCO MONTANCHEZ Loncheado 100 g   
1  Pieza Chorizo Vela Bellota Ibérico DEHESA DEL YELTES 150 g   

1  Pieza Salchichón Vela Bellota Ibérico DEHESA DEL YELTES 150 g
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Joven 75 cl  
1  Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

+BEZ /+ IVA 8’66 €30.lote 77 ’00 €

1 Pieza Paleta Duroc TESORO DE BENITO 4,5 kg Aprox.    
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g  
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g   
1  Lata Pate de Campaña Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g  

2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Crianza 75 cl
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml   
1  Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

LOTES CON JAMÓN
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+BEZ /+ IVA 10’46 €31.lote 88’95 €

1 Pieza Paleta Duroc TESORO DE BENITO 4,5 kg Aprox.    
1  Sobre Lomo Reserva ROSCO MONTANCHEZ Loncheado 100 g   
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g   
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g  
1 Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g   

1  Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI Gaztandegi 
Dorrea 
250 g    

1  Botella Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUIA Crianza 75 cl   
1  Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

+BEZ /+ IVA 13’59 €32.lote 108’50 €

1 Pieza Paleta Duroc TESORO DE BENITO 4,5 kg Aprox.    
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
1 Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI Gaztandegi Dorrea 

 500 g    

2  Botellas Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl  
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza 75 cl
1 Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1  Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

LOTES CON JAMÓN
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+BEZ /+ IVA 14’45 €33.lote 127’95 €

1 Pieza Paleta Ibérica ROSCO 4,75 kg     
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g  
1 Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g   
1  Lata Pate de Campagne con Pimiento de Espelette ZUBIA 135 g  
1 Pieza Queso Navarro Mezcla Leche Cruda Natural BEIARDI Gaztandegi Dorrea 

 250 g    

1  Botella Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl  
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

+BEZ /+ IVA 17’35 €34.lote 149’95 €

1 Pieza Jamón Reserva Duroc JAMONES MORENO 6,5-7 kg   
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g   

1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g  
1 Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
2 Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

LOTES CON JAMÓN



+BEZ /+ IVA 20’42 €35.lote 183’09 €

1 Pieza Paleta Cebo Ibérica 50% Raza Ibérica D.O. Guijuelo ALJOMAR 5-5,5 kg
1 Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g   
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1 Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    

2  Botellas Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 
CODORNÍU 75 cl

2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa MARQUÉS DE VITORIA 
 Crianza 75 cl

1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml
1 Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

+BEZ /+ IVA 25’20 €36.lote 229’51 €

1 Pieza Paleta de Bellota Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 4,5-5 kg
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g   
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    
2  Botellas Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE VALDEMAR Reserva 75 cl
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml  
1 Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Frutos Muy Gruesos LA CATEDRAL 

DE NAVARRA Neto 345 g    
1  Caja Cartón Decorada con asa Troquelada Modelo Jamonera Jamón 

79x28x14    

44 LOTES CON JAMÓN





Saskiak

Cestas

46
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1 Pieza Paleta Serrana LOS ROMEROS DE JABUGO 4-4,5 kg  
1 Pieza Sarta Chorizo Ibérico Bellota MONTEHONFRÍA 150 g  
1 Pieza Sarta Salchichón Ibérico Bellota MONTEHONFRÍA 150 g  
1 Pieza Sobrasada Ibérica MONTEHONFRÍA 150 g    
1 Botella Ginebra Premium London Dry BRITISH 70 cl    
1 Botella Sidra Achampanada LA ASTURIANA 75 cl    
2 Botellas Vino Tinto D.O. Tierra de Castilla VIÑAPEÑA 75 cl  
1 Botella Vino Blanco MARINER 75 cl    
1 Estuche Bombones de Coco LA FAMA 160 g   
1 Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g   
1 Estuche Delicias Rellenas de Turrón ANTIU XIXONA 100 g
1 Estuche Delicias Rellenas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g

1 Estuche Neulas Artesanas MUNDOBARQUILLO 50 g  
1 Estuche Neulas Bañadas al Cacao MUNDOBARQUILLO 50 g
1 Bolsa Gominolas Papa Noel GOMMY 80 g   
1 Estuche Dátiles PRUNITA 100 g    
1 Bolsa Mini Regañás OBANDO ARTESANOS 150 g  
1 Estuche Turrón Alicante D.O. Jijona PICÓ 150 g  
1 Estuche Turrón Jijona D.O. Jijona PICÓ 150 g  
1 Tableta Turrón Chocolate con Leche Crujiente Calidad Suprema 

TRAPA 140 g    
1 Cesta Miel 48x27x58    
1 Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso 

Miel 53X26X65    
1 Decoración Cesta

+ BEZ /+ IVA 13’87 €101’ 13 €37.lote

CESTAS
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1  Pieza Paleta Duroc TESORO DE BENITO 4,5 kg Aprox.    
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g    
1  Pieza Salchichón Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 250 g  
1  Lata Mousse de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet ERROTAZAR 200 g
2  Botellas Cava Original Cuvée Ecológico Brut Nature CODORNIU 75 cl
1  Botella Ginebra Premium London Dry BRITISH 70 cl    
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA EGUIA Crianza 75 cl    
1  Botella Vino Blanco D.O. Navarra Sauvignon Blanc INURRIETA ORCHIDEA 75 cl
2  Botellas Indian Tonic Water FEVER TREE Premium 200 ml  
1  Botella Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA 250 ml    
1  Lata Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORTIZ 112 g    
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos Gruesos VIUDA DE CAYO Neto 345 g
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g  
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g    
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 103 g    

1  Estuche Biscuits de Naranja E. MORENO 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g  
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g    
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1  Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1  Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1  Cesta Mimbre 1 Piso    
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso Miel 53X26X65
1  Decoración Cesta    

38 .lote 172’50 € + BEZ /+ IVA 23’76 €

CESTAS
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1 Pieza Paleta Cebo Ibérica ALJOMAR 5-5,5 kg    
1 Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1 Lata Paté de Oca Superior Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1 Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 500 g    
2 Botellas Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    
2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa VIÑA REAL Crianza 75 cl  
1 Botella Vino Blanco D.O Navarra Chardonnay SEÑORIO DE SARRIA 75 cl
1 Tarro Bonito del Norte en Aceite de Oliva OTARRE 250 g 
1 Tarro Espárragos D.O. Navarra 8/12 Frutos ASENSIO ½ kg (Neto 345 g)
1 Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g
1 Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g  
1 Estuche Cookies con Pepitas Chocolate E.MORENO 100 g
1 Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1 Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g  
1 Tarro Mermelada Extra de Mango y Jengibre ZUBIA 50 g

1 Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g
1 Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g   
1 Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of 

Denmark 150 g    
1 Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1 Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 120 g   
1 Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g 
1 Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 

300 g    
1 Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 

300 g    
1 Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g  
1 Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g
1 Cesta Mimbre 1 Piso    
1 Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso Miel 

53X26X65    
1 Decoración Cesta    

+ BEZ /+ IVA 30’56 €252’50 €39.lote

1  Estuche Biscuits de Naranja E. MORENO 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g  
1  Estuche Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 85 g    
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1  Tableta Chocolate con Almendra sin Azúcar 62% Reyno Gourmet PEDRO MAYO 125 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Estuche Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1  Estuche Turrón Blando Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES 150 g  
1  Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1  Cesta Mimbre 1 Piso    
1  Caja Cartón Decorada Con Asas Troqueladas Modelo Cesta 1 Piso Miel 53X26X65
1  Decoración Cesta    

CESTAS



1  Pieza Paleta Ibérica Cebo FINCA DEL PUERTO 4,5-5 kg    
1  Pieza Chorizo Ibérico Bellota IBÉRICOS BENITO 250 g    
1  Pieza Salnchichón Ibérico Bellota IBÉRICOS BENITO 250 g  
1  Pieza Queso Oveja con Romero CARMEN 400 g    
1  Tarro Mousse de Oca Trufado ZUBIA 190 g    
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años 50 cl  
1  Botella Vermouth Blanco LA MADRE 75 cl    
1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl  
3  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja CUNE Reserva 75 cl    
2  Botellas Vino Blanco D.O. Rias Baixas Albariño MARTIN CODAX 75 cl
1  Tarro Espárragos Cojonudos 6/9 Frutos CELORRIO ½ Kg. Neto 330 g
1  Tarro Corazones de Alcachofa D.O. Navarra 10/15 Frutos ASENSIO 370 g 

 (Neto  330 g)
1  Tarro Mermelada de Melocotón COQUET 340 g    
1  Estuche Bombones Caja Roja NESTLÉ 198 g    
1  Estuche Bombones Dark Sublime NESTLÉ 145 g    
1  Estuche Bombones de Coco LA FAMA 160 g    
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    

1  Estuche Hojaldres DOÑA JIMENA 100 g    
1  Estuche Almendras Rellenas DOÑA JIMENA 80 g    
1  Estuche Barquillos Bañados al Cacao Calidad Suprema PICÓ 75 g   
1  Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g   
1  Bolsa Mini Regañás OBANDO ARTESANOS 150 g    
1  Estuche Tableta Chocolate Negro con Limón y Menta PANCRACIO 100 g  
1  Estuche Flors de Chocolate con Naranja AMATLLER 72 g    
1  Estuche Torta Turrón Alicante D.O. Jijona 1880 100 g    
1  Estuche Porciones de Turrón Alicante y Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema 1880 

125 g
1  Estuche Tableta Turrón Jijona D.O. Jijona 1880 Premium Edition 150 g  
1  Estuche Tableta Turrón de Miel y Limón Calidad Suprema TORRONS VICENS 140 g
1  Estuche Torta Turrón de Guirlache con Ajonjoli Calidad Suprema PICÓ 150 g  
1  Estuche Tableta Turrón Chocolate Caramelo a la Sal 1880 100 g   
1  Estuche Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Negra Calidad Suprema 

ANTIU XIXONA 150 g    
1  Cesta Mimbre Natural 3 Pisos 69x28x113    
1  Caja Cartón Cesta 3 Pisos 75x37x128    
1  Decoración Cesta    

+ BEZ /+ IVA 58’83 €40.lote 385’00 €

50 CESTAS



1  Estuche Hojaldres DOÑA JIMENA 100 g    
1  Estuche Almendras Rellenas DOÑA JIMENA 80 g    
1  Estuche Barquillos Bañados al Cacao Calidad Suprema PICÓ 75 g   
1  Estuche Figuritas de Mazapán LA FAMA Calidad Suprema 100 g   
1  Bolsa Mini Regañás OBANDO ARTESANOS 150 g    
1  Estuche Tableta Chocolate Negro con Limón y Menta PANCRACIO 100 g  
1  Estuche Flors de Chocolate con Naranja AMATLLER 72 g    
1  Estuche Torta Turrón Alicante D.O. Jijona 1880 100 g    
1  Estuche Porciones de Turrón Alicante y Jijona D.O. Jijona Calidad Suprema 1880 

125 g
1  Estuche Tableta Turrón Jijona D.O. Jijona 1880 Premium Edition 150 g  
1  Estuche Tableta Turrón de Miel y Limón Calidad Suprema TORRONS VICENS 140 g
1  Estuche Torta Turrón de Guirlache con Ajonjoli Calidad Suprema PICÓ 150 g  
1  Estuche Tableta Turrón Chocolate Caramelo a la Sal 1880 100 g   
1  Estuche Turrón Chocolate con Almendras Etiqueta Negra Calidad Suprema 

ANTIU XIXONA 150 g    
1  Cesta Mimbre Natural 3 Pisos 69x28x113    
1  Caja Cartón Cesta 3 Pisos 75x37x128    
1  Decoración Cesta    

Kutxak
Baúles
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1  Pieza Paleta Cebo Ibérica ALJOMAR 5-5,5 kg    
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g    
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1  Pieza Queso Oveja D.O. Idiazabal BAZTANGOA 250 g    
1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl    
1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    
2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl  
1  Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo VIÑA ALBINA 75 cl  
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos Gruesos VIUDA DE CAYO 

 Neto 345 g
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g    
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g    

1  Estuche Bombones Creations Caja Roja NESTLÉ 186 g    
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g    
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g  
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g   
1  Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g    
1  Baúl Mundi Vintage 56x26x26 cm    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 65x41x65  
1  Decoración Baúl    

+ BEZ /+ IVA 34’61 €41. 272’38 €lote

BAÚLES



1  Estuche Bombones Creations Caja Roja NESTLÉ 186 g    
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Trufas de Chocolate ANTIU XIXONA 100 g    
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones E. MORENO 200 g
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g    
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g  
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Negro 70,5% Cacao EKHI 75 g   
1  Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g    
1  Baúl Mundi Vintage 56x26x26 cm    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 65x41x65  
1  Decoración Baúl    

+ BEZ /+ IVA 52’12 €42.lote 417’75 €

1  Pieza Paleta de Bellota Ibérica 75% Raza Ibérica ENRIQUE GARCÍA 4,5-5 kg  
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g    
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg    
2  Botellas Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl    
1  Botella Ginebra Premium London Dry THE BOTANICAL`S 70 cl  
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE VALDEMAR Reserva 75 cl  
2  Botellas Indian Tonic Water FEVER TREE Premium 200 ml    
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g  
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Frutos Muy Gruesos LA CATEDRAL 

  DE NAVARRA Neto 345 g    
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g    
1  Tarro Guindillas de Ibarra Eusko Label IMAZ 180 g    
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g    

1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g  
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    
1  Estuche Almendras Rellenas DOÑA JIMENA 80 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g    
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 

 300 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g  
1  Torta Turrón Chocolate Crujiente LACASA 125 g    
1  Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g    
1  Baúl con tapa Mimbre 60x30x30    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 65x41x65  
1  Decoración Baúl    

53BAÚLES



1  Pieza Paleta Ibérica de Bellota 100% 5J 5-6 kg    
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g    
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.  
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg    
2  Botellas Cava Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS 75 cl  
1  Botella Ginebra Premium London FIFTY POUNDS 70 cl    
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años 50 cl  
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Crianza 75 cl  
1  Botella Vino Tinto D.O Rioja GAUDIUM Reserva 75 cl    
1  Botella Vino Blanco Txakoli D.O. Getaria KPILOTA 75 cl    
2  Botellas Indian Tonic Water FEVER TREE Premium 200 ml  
1  Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml    
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos Gruesos VIUDA DE CAYO Neto 345 g

1  Tarro Mousse de Piparra de Ibarra ZUBELZU 100 g    
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g    
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g    
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g    
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 300 g  
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g  
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Estuche Turrón Tres Trufas CASA ECEIZA 200 g    
1  Baúl con tapa Mimbre 70x35x35    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto    
1  Decoración Baúl    

+ BEZ /+ IVA 80’48 €43.lote 615’00 €

BAÚLES54
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1  Tarro Mousse de Piparra de Ibarra ZUBELZU 100 g    
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g    
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g    
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Tejas de Tolosa CASA ECEIZA 70 g    
1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Torta Milhojas DULCESTEPA 100 g    
1  Bolsa Polvorones de Navarra Reyno Gourmet ANTONIO ANAUT 300 g  
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g  
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Estuche Turrón Tres Trufas CASA ECEIZA 200 g    
1  Baúl con tapa Mimbre 70x35x35    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto    
1  Decoración Baúl    

+ BEZ /+ IVA 104’52 €44.lote 789’00 €

1  Pieza Jamón Ibérico Bellota 50% Raza Ibérico D.O. Guijuelo ALJOMAR 7,5-8 kg
1  Pieza Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g    
1  Pieza Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Pieza Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg    
1  Botella Champagne Francés MOËT & CHANDON Brut Imperial 75 cl  
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años 50 cl   
2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja GAUDIUM Reserva 75 cl    
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Reserva 75 cl
1  Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml    
1  Tarro Bonito del Norte Fresco en Aceite de Oliva Eusko Label ARROYABE 250 g
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 9/12 Frutos Gruesos VIUDA DE CAYO Neto 345 g
1  Estuche Flor de Sal Ecológica Navarra Reyno Gourmet SALINAS D´ORO 125 g
1  Tarro Mousse de Piparra de Ibarra ZUBELZU 100 g    
1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g
1  Estuche Bombones Lindor Cornet Leche LINDT 200 g    
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    

1  Estuche Mini Rocas Suizas Chocolate Negro PANCRACIO 70 g   
1  Bote Tejas y Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA 160 g    
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Mini Hojaldres 1880 100 g    
1  Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Bombones VALENTINO 100 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g  
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g    
1  Estuche Turrón Duro Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Estuche Turrón Blando Artesano Suprema sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 300 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g  
1  Estuche Turrón Chocolate y Almendras CASA ECEIZA 200 g   
1  Baúl con tapa Mimbre 70x35x35    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto 
1  Decoración Baúl    

BAÚLES
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1  Pieza Jamón Ibérico de Bellota 100% 5J 6-7 Kg    
2  Piezas Cabecero de Lomo Ibérico MONTEHONFRÍA 350 g    
2  Piezas Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
2  Piezas Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DEL YELTES 500 g aprox.
1  Lata Bloc de Foie Gras de Pato Reyno Gourmet MARTIKO 130 g  
1  Pieza Queso D.O.P. Idiazabal ALAIN 1 Kg    
2  Botellas Champagne Francés MOËT & CHANDON Brut Imperial 75 cl
1  Botella Ginebra Premium London FIFTY POUNDS 70 cl    
1  Botella Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años 50 cl  
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Gran Reserva 75 cl
1  Botella Vino 8A Moscato de OCHOA Navarra 75 cl    
2  Botellas Indian Tonic Water FEVER TREE Premium 200 ml  
1  Lata Aceite Oliva Virgen Extra JACOLIVA 500 ml    
1  Lata Espárragos D.O. Navarra 6/8 Frutos Muy Gruesos LA CATEDRAL 

DE NAVARRA Neto 345 g    
1  Tarro Mermelada Artesana Arándanos JAKION 120 g    
1  Tarro Pimiento Piquillo Tiras ASENSIO Navarra Neto 280 g  

1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g    
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 

 150 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Biscuit de Vainilla y Sésamo DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g  
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g    
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g  
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g  
1  Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g    
1  Baúl con tapa Mimbre 70x35x35    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto    
1  Decoración Baúl    
     

45.lote
+ BEZ /+ IVA 129’54 €1.050’00 €

BAÚLES



Ardoa, cava,
xanpaina

Vino, cava,
champagne

1  Estuche Bombones Champs-Élysées LINDT 469 g    
1  Estuche Cigarrillos Mixtos de Tolosa CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Polvorones de Almendra 1880 100 g    
1  Caja Metálica Galletas de Mantequilla ROYAL BALLET Jacobsens Of Denmark 

 150 g
1  Estuche Tejas de Tolosa Caramelizadas sin Gluten RAFA GORROTXATEGI 75 g
1  Estuche Biscuit de Vainilla y Sésamo DULCESTEPA 100 g    
1  Estuche Galletas Sacher CASA ECEIZA 120 g    
1  Estuche Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones DULCESTEPA 300 g  
1  Estuche Flores Nevadas DULCESTEPA 100 g    
1  Bolsa Picos Rústicos Gourmet OBANDO ARTESANOS 130 g    
1  Tableta Turrón Duro Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g  
1  Tableta Turrón Blando Navarro Maestro Artesano J.M. Iriarte EKHI GOLD 300 g
1  Tableta Chocolate Navarro Artesano Fusionado Copos de Oro EKHI 75 g  
1  Estuche Turrón Trufa Naranja CASA ECEIZA 200 g    
1  Baúl con tapa Mimbre 70x35x35    
1  Caja Cartón Decorada con asas Troqueladas Modelo Baúl Abierto    
1  Decoración Baúl    
     



   
   

61.lote

11’95 €

2 Botellas Vino Tinto D.O. Rioja ALTOS DE BERGASA Joven 75 cl
1 Botella Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo BITÁCORA 75 cl  
1 Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10   

+ BEZ /+ IVA 2’51 €

13’95 €

62.lote

2  Botellas Vino Tinto D.O Navarra SEÑORIO DE SARRIA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Navarra Viura Chardonnay OCHOA Calendas 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10   

+ BEZ /+ IVA 2’93 €

63.lote

15’95 €

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza 75 cl  
1  Botella Vino Blanco D.O. Rioja Alavesa ARABARTE 75 cl   
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10   

+ BEZ /+ IVA 3’35 €

58 VINO...



   
   

1  Botella Cava Brut Rosé JUVE & CAMPS  75 cl  
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE VALDEMAR Reserva 

75 cl    
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10  

  

66.lote

+ BEZ /+ IVA 5’20 €

64.lote

18’95 €

1  Botella Vino Tinto D.O Rioja MARTINEZ CORTA Crianza 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa ARABARTE Crianza 75 cl
1  Botella Vino Blanco D.O. Navarra Sauvignon Blanc INURRIETA 

ORCHIDEA 75 cl    
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10   

+ BEZ /+ IVA 3’98 €

65.lote

23’95 €

1  Botella Cava Gran Plus Ultra Chardonnay Brut Nature Reserva 
CODORNÍU 75 cl    

2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja CUNE Crianza 75 cl  
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10   

+ BEZ /+ IVA 5’03 €

24’ 75 €

59VINO...



1  Botella Cava Brut Reserva Essential Púrpura JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa LUIS CAÑAS Crianza 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja FINCAS DE VALDEMAR Reserva 75 cl
1  Caja Madera 3 Botellas 35X28X10    

+ BEZ /+ IVA 8’18 €

1  Botella Cava Cuvée Brut Nature 1887 CAVAS HILL 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa LUIS CAÑAS Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10

1  Botella Prosecco MIONETTO Brut 75cl  
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa 3 DE OLANO Viñas Viejas 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa CAMPILLO Crianza 75 cl
1  Caja Cartón Decorada Maletín 3 Botellas 33x31x10  

  

+ BEZ /+ IVA 6’50 €

67.lote

68.lote

69.lote

+ BEZ /+ IVA 6’29 €29’95 €

30’95 €

38’95 €

60 VINO...



1  Botella Cava Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa AMAREN Selección de 

Viñedos 75 cl    
1  Botella Vino Tinto D.O. Rioja Alavesa LUIS CAÑAS Crianza 75 cl
1  Caja Madera 3 Botellas 35X28X10   

+ BEZ /+ IVA 10’76 €

1  Botella Cava Brut Nature Reserva Familia JUVÉ & CAMPS 75 cl
1  Botella Vino Tinto D.O. Ribera Duero CARMELO RODERO 9 Meses

 Crianza 75 cl     
1  Botella Vino Tinto D.O. Ribera Duero PROTOS Crianza 75 cl
1  Caja Madera 3 Botellas 35X28X10    

+ BEZ /+ IVA 12’59 €

70.lote

71.lote

51’25 €

59’95 €

1  Botella Champagne Francés MOËT & CHANDON Brut Imperial 75 cl
2  Botellas Vino Tinto D.O Rioja GAUDIUM Reserva 75 cl
1  Caja Madera 3 Botellas 35X28X10    

+ BEZ /+ IVA 23’09 €

72.lote

109’95 €

61VINO...



www.salguk.com

GIPUZKOA

Letxunborro Hiribidea, 80
20305 Irun

Tel. 943 053 158

BIZKAIA

Polígono Industrial
El Campillo, P-39
48500 Gallarta

Tel. 673 854 946

NAVARRA-NAFARROA

Polígono Industrial Alkaiaga
Ziobi, 13

31789 Lesaka

Tel. 948 855 733
_

Polígono Industrial Noain-Esquiroz
Calle T, Nave 30

31110 Esquiroz-Galar

Tel. 667 959 989

salguk@salguk.com

Katalogo digitala                                     Catálogo digital




